
 
 

 

  

 

 

 

Sensitivity 

 PREBERACÍ PROTOKOL A VYHLÁSENIE O SPOLUPRÁCI   

týkajúci sa mobilnej aplikácie Covid19 ZostanZdravy 

 Národné centrum zdravotníckych informácii  

a 

Odborná spoločnosť pre elektronizáciu zdravotných kariet občanov (OSEZKO) O.Z. 

a 

Skupina Dobrovoľníkov  

 

 

 



 
 

 

Reference 
1 

TENTO PREBERACÍ PROTOKOL A VYHLÁSENIE O SPOLUPRÁCI  (ďalej  iba “Protokol”) bol 

uzatvorený dňa  

MEDZI: 

(1) Národné centrum zdravotníckych informácii, Lazaretská 26, 811 09 Bratislava, štatutárny 

orgán: Ing. Peter Blaškovitš, generálny riaditeľ (ďalej len „Preberajúci“) 

(2) Odborná spoločnosť pre elektronizáciu zdravotných kariet občanov (OSEZKO) 
O.Z., Wolkrova 1124/33, 851 01 Bratislava-Petržalka, Slovenská republika (ďalej len 

„Odovzdávajúci 1“) pod vedením MUDr. Andrej Thurzo,  PhD., MPH, MHA 

(3) Skupina dobrovoľníkov pod vedením Michala Štencla, trvale bytom Kozia 29, Bratislava - 

mestská časť Staré Mesto 811 03 (ďalej len „Odovzdávajúci 2“) 

STRANY DOHODLI NA NASLEDUJÚCOM ZNENÍ: 

1 Účel protokolu 

Účelom protokolu je odovzdanie Aplikácie do užívania Preberajúceho spolu so zdrojovými kódmi 

a dokumentáciou potrebnou na obsluhu Aplikácie podľa článku 2 a poskytnutie vyhlásení o 

budúcej spolupráci pri jej údržbe a to bez nároku na akúkoľvek odmenu zo strany Preberajúceho 

podľa článku 3. 

2 Aplikácia a jej odovzdanie 

Aplikácia Covid19 ZostanZdravy pre mobilné telefóny s operačným systémom iOS a Android 

rozoznáva s pomocou Bluetooth senzorov blízkosť kontaktu aj v uzavretých miestnostiach a 

dokáže anonymne spätne trasovať prípady nakazenia ešte pred prejavením symptómov choroby 
(ďalej len „Aplikácia“). Zároveň aplikácia rieši karanténu a upozorňuje užívateľa o jej porušení. 

Aplikácia je napojená na systémy NCZI prostredníctvom zdieľaného API doručeného v e-mailovej 

komunikácii. Týmto pomôže ľuďom chrániť seba a svoje okolie v období globálnej pandémie. 

Cieľom je upozorniť ľudí v prípade, že boli za posledných 14 dní v kontakte s potenciálne 

infikovanou osobou a predísť tak ďalšiemu šíreniu nebezpečného ochorenia. 

Na vývoji Aplikácie sa podieľala nasledovná skupina dobrovoľníkov: 

Marek Gogoľ, Juraj Karovič, MUDr. Andrej Thurzo PhD., MPH, MHA, kolektív dobrovoľníkov 
okolo okolo Sygic, Boris Kolozsi, Tomáš Benko, Daniel Kožík, Tomáš Michálek, Štefan Marinčák, 
Turn.sk, Jozef Benko, DigitalLegal, Slovensko.Digital, Hackvirus.sk 

 

Širší odborný tím spoluautorov:   

doc. JUDr. MUDr. Peter Kováč, PhD. et. PhD, MUDr. Vanda Martišková, MUDr. Karolína Bašová, 

MDDr. Peter Czakó, MUDr. Martin Čaprnda, PhD., prof. MUDr. Dušan Meško, PhD., MUDr. Peter 

Herman, MUDr. Gabriela Ďuricová, PhD., MUDr. Igor Krupa, MUDr. Gabriela Ďuricová, PhD., 

MUDr. Alžbeta Reviczká, MUDr. Andrej Daňo, MUDr. Veronika Pružincová, Juraj Novosad, 

Nicolas Hason, Maroš Lukáč 

Aplikácia bola odovzdaná na účte Google Play, pod Developer Name: ,,Národné centrum 

zdravotníckych informácii”. 

Aplikácia bola odovzdaná na účte Apple AppStore, pod Developer Name: ,,Narodne centrum 

zdravotnickych informacii”. 
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Serverová časť aplikácie – Server Gateway - v správe Národné centrum zdravotníckych 

informácii s URL linkou https://covid-gateway.azurewebsites.net. 

Serverová časť aplikácie – Server API - v správe Národné centrum zdravotníckych informácii s 

URL linkou https://covid-api.azurewebsites.net.  

Serverová časť aplikácie – Server API - v správe Národné centrum zdravotníckych informácii s 

URL linkou https://covid-workers.azurewebsites.net.  

Front-end administračná časť – ZIP súbor zdrojové kódy a finálny build - v správe Národné 

centrum zdravotníckych informácii s možnosťou nasadiť na statický hosting.  

Aplikácia môže bežať na akýchkoľvek iných systémoch štátu na základe požiadavky štátu. 

Zdrojový kód Aplikácie bol zverejnený na nasledovnom odkaze: https://github.com/CovidWorld.  

Odovzdávajúci týmto nepreberajú žiadnu zodpovednosť za Aplikáciu a jej používanie. Preberajúci 

týmto prehlasuje, že Aplikáciu preberá v takom stave, akom bola dodaná (obdobne právnemu 

konceptu ako stojí a leží) a preberá zodpovednosť za jej nasadenie a používanie.  

Preberajúci je oprávnený používať aplikáciu v rozsahu, ktorý umožňuje licencia o voľne šíriteľnom 

softvéri tzv. open-source licencia, pričom sa jedná o bezodplatnú licenciu bez akýchkoľvek 

obmedzení.  

3 Spolupráca 

3.1 Aplikácia bola vyvinutá bez nároku na odmenu alebo honorár skupinou dobrovoľníkov 
pod vedením Michala Štencla a OSEZKO Andreja Thurza (ďalej len „Dobrovoľníci“). 

Cieľom Dobrovoľníkov bolo prispieť svojimi skúsenosťami z práce so senzormi mobilných 

telefónov pri boji s epidémiou koronavírusu COVID-19 a predísť tak ďalšiemu šíreniu 

nebezpečného ochorenia.  

3.2 Za týmto cieľom sú Dobrovoľníci pripravení poskytovať údržbu Aplikácie po odovzdaní 

Aplikácie podľa tohto Protokolu bez nároku na odmenu alebo honorár a to v rozumnom 

rozsahu a v rozumnej dobe počas pretrvávania epidémie. 

3.3 Aplikácia bude niesť názov Covid19 ZostanZdravy. 

3.4 Odovzdávajúci vyhlasujú, že vynaložili úsilie na to, aby pri akomkoľvek používaní 

Aplikácie nedochádzalo k porušeniu práv tretích osôb, najmä autorských práv, a na to, 

aby Aplikácia poskytovala požadovanú spoľahlivosť. V prípade, že akákoľvek tretia strana 

bude proti používaniu namietať alebo si nárokovať náhradu akýchkoľvek škôd od 

Preberajúceho, Preberajúci sa zaväzuje, že si nebude uplatňovať náhradu takto 

vzniknutej škody od ktoréhokoľvek zo skupiny Dobrovoľníkov.  

4 Záverečné ustanovenia 

4.1 Tento Protokol je vyhotovený v troch rovnopisoch, ktoré majú platnosť originálu, z ktorých 

jeden rovnopis obdrží Preberajúci a jeden rovnopis obdrží Odovzdávajúci 1 

a Odovzdávajúci 2. 

4.2 Tento Protokol je uzatvorený a nadobúda platnosť v deň, v ktorý je podpísaný všetkými 

zmluvnými  stranami a nadobudne účinnosť deň po dni, kedy bude zverejnený 

v Centrálnom registri zmlúv.  

4.3 Tento Protokol sa riadi a vykladá právnymi predpismi Slovenskej republiky.   
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Týmto Preberajúci a Odovzdávajúci potvrdzujú, že (1) Odovzdávajúci ku dňu podpisu tohto Protokolu 

odovzdal Aplikáciu a dokumentáciu Preberajúci k užívaniu a Preberajúci tieto prevzal a že (2) súhlasia 

s obsahom tohto Protokolu. 

 

Za Odovzdávajúceho 1   

 

 

 

Odovzdávajúci 1  

MUDr. Andrej Thurzo,  PhD., MPH, MHA 

  

 

Za Odovzdávajúceho 2 Za Preberajúceho 

 

 

 

Odovzdávajúci 2  

Michal Štencl 

 

 

 

Meno: Ing. Peter Blaškovitš 

Funkcia: generálny riaditeľ   

 


